
Загальний аналіз результатів опитування здобувачів вищої освіти 

освітньої програми «Міжнародні відносини та регіональні студії» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

(2022 р.) 

Опитування охопило 82 респондентів з груп УК-21, УК-22, УК-31, УК-41, 

УК-42.  

1.  Задоволеність навчанням: 

   - 57,3% учасників опитування задоволені своєю освітньою програмою, 

поставивши високі оцінки (4 і 5), з них 17,1% дали максимальну оцінку. 

   - Студенти відзначають високу зрозумілість цілей дисциплін, 

актуальність програми, але висловлюють бажання до більшої практичної 

складової. 

2.  Організація заходів та залучення до них: 

   - Значний відсоток студентів (близько 40%) висловлює бажання 

покращення організації наукових та практичних заходів; понад 43% хотіли б 

більше брати участь у них. 

3.  Доступ до ресурсів: 

   - Студенти високо оцінили доступ до розкладів і графіків освітнього 

процесу (62,2%), але виникають питання щодо доступності навчальної та 

наукової літератури (близько 38% хочуть покращення доступу). 

4.  Методичні матеріали та педагогічні методи: 

   - Якість методичних матеріалів оцінили досить високо, хоча частина 

студентів висловлює бажання більше бачити сучасні педагогічні методи, такі як 

майстер-класи та дискусії. 

5.  Загальна якість освіти: 

   - Більшість опитаних (61%) вважають, що отримують освіту «достатньо 

високої якості». 

6.  Корупція в системі освіти : 

   - Більшість респондентів (52,4%) відзначили, що розмови про корупцію 

стосуються частково. Однак 43% впевнені, що корупція їхнього університету не 

стосується. 



7.  Проблеми та пропозиції : 

   - Часті вимкнення електроенергії та нестабільний доступ до Інтернету, 

зумовлені війною в Україні, є найбільшою перешкодою для навчання. Багато 

студентів хочуть мати більше практичних завдань та інтерактивних занять, 

більше актуальних знань, а також побажання до зменшення навчального 

навантаження і більшої гнучкості в навчальних програмах. 

 

Загалом, студенти висловлюють позитивне ставлення до навчального 

процесу, але висловлюють бажання до покращення, зокрема в частині 

інтерактивності та практичності дисциплін, а також у реагуванні на технічні 

труднощі. Результати опитування детально обговорювались на засіданнях 

робочої групи і випускової кафедри. Зібраний матеріал стане основою для 

вдосконалення освітньої програми. 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 



 
 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 
  
 
 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 



 

 


